

# На очереди – чёрный тюльпан

В понедельник в сквере у СибГИУ на памятнике воинам-интернационалистам был установлен “пояс скорби”.

Две траурные ленты с надписями “С нами Бог, Россия – наше братство!” и “Родина, люби нас так, как мы любим тебя!” смонтированы и закреплены на памятнике в течение нескольких часов.

В начале июня работы по завершению памятника продолжатся: после облицовки его гранитом здесь будет установлен черный тюльпан из металла и мемориальные доски с именами новокузнецан, погибших в Афганистане.

**Алексей Березин. Ярослав Беляев (фото).**

